Problema Jardines

Necesidad de sincronizar hilos




Enunciado del problema

 Se trata de contabilizar las personas que hay en un jardin.

* En el jardin hay dos puertas, una de Entrada y otra de Salida.

* Unos hilos simularan la Entrada y otros la Salida del jardin

» Todos los hilos comparten un recurso, la variable cuenta, que se
incrementa o decrementa en uno segun sea Entrada o Salida.

« Supondremos que inicilamente ya hay 100 personas en el jardin.

Se produce una Entrada Se produce una Salida
| | cuenta++ cuenta-- | '
HiloE | [| > Jardin < | |HiloS
cuenta=100




Clase RecursodJardin

* RecursodJardin. Clase con dos métodos, uno para incrementar y otro para
decrementar en 1 la variable cuenta (contador de personas en jardin).
(incrementaCuenta() y decrementaCuenta())

public cla=ss=s RBecursodJardin {

L L oillo o y 4do —Sallildos Sl Jalildlll

private int cuenta; para contar las2 entradas y =alida= al Jardin
public BecursoJardini() {
cuenta = 100; inicalmente hay 50 personas en le jardin
}
public woid incrementaCoenta() {
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System.ocut.println("hilo " + Thread.currentThread() .getHame ()
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cusntat+t;
Syastem.ount.println{cuenta + " en jardin™);
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pukblic woid decrementaCuenta() {
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System.ocut.println{"hilo ™ + Thread.currentThread() .getHame ()
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i+ cdle de Jardlin
gotra &l a1 m mie 2ale en el metodo

cuenta—-;
System.out.println({cuenta + " en jardin®);
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Clase Sale Jardin

e Sale_Jardin. Clase que implementa al hilo que sale del jardin. Invocara por
tanto al método que decrementaCuenta() que decrementa la variable
cuenta en 1.

public class Sale Jardin extends Thread f{
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private RecursodJardin jardin;
public Sale Jardin(String nombre, RecursoJardin j) {
thi=.setHame (nombre) ;

thiz.jardin = j;
H
@O0Override
public void run() {
_> jardin.decrementaCuental) ;
H



Clase Entra_Jardin

* Entra_Jardin. Clase que implementa al hilo que entrada al jardin. Invocara
por tanto al método incrementaCuenta() que incrementa a la variable
cuentaen 1.

public class Entra Jardin extends Thread {
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private RecursodJardin jardin;

public Entra Jardin(String nombre, RecursoJardin j) {
this.setHame (nombre) ;

thiz.jardin = j;
H
@0verride
public void run() 1
. jardin.incrementaCuental);
H



Clase con método main()

* Main. Clase con método main() que crea los hilos y los inicia

» Suponemos que en el jardin hay 100 personas
* Se simula que entran 10 personas
» Se simula que salen 15 personas

public static wvold main(String[] arg=s) {1
BEecursodJardin jardin = new RecursoJardin():
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for {int i = 1; i <= 10; i++) {

(new Entra Jardin("Entra" + i, jardimn)).startc():
Y//sentrada de 10 hilo=s al jardin
for {iar i = 17 1 <= 157 i++) {

(new Sale Jardin("3ale" + i, Jjardin}).startc():
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Resultado de una Ejecucion

! 5alida - ProblemalJardines (run)

u> ram:

HD hilo Entral-———- Entra en Jardin
L0l =o jardin , Observa que los resultados
~ |hilo Entral-—-——- Entra en Jardin
hilc EntraZz----- Entra en Jardin \HD son IOS espemeS N'D sSon GD”’&GtU‘S
102 en jardin .
e P el e e « Si en un momento dado hay 101 personas y

104 en jardin
hilo
105 en jardin

103 en jardin
hilo
106 en jardin

Entrat———-—

Entraf--——-

Entra en

Entra en

entran dos, habra 103 y no 102.

» Si hay 102 y entra una, habra 103 y no 104.
« Si hay 104 y entra una, habra 105 y no un
105 seguido de 103.

s it \
Jardin \

« Si hay 103 y entra una, habra 104 y no 106.

hilo Entra7-———— Entra en Jardin

107 en jardin

e e SHES ST lo  Si hay 108 y salen dos, habra 106 y no 107
108 en jardin

hilo Entras————-— Entra en Jardin

109 en jardin

hilo Entra?f————— Entra en Jardin o etC

110 en jardin

hilo 3aleZ-———- Sale de Jardin

Se ha producido una condicion de carrera

entre los hilos que compiten por la misma
variable, obteniéndose un valor incorrecto.

109 en jardin
hilo 5alel-—--——-
108 en jardin
hilo 5ale3——--——-
hilo S5aled————-
107 en jardin

Sale de Jardin

Sale de Jardin
S5ale de Jardin

106 en jardin




Credenciales

Imagen Datos de licencia

Todas las capturas de pantalla de este presentacion, salvo la primera y la ultima,
tienen como datos de licencia:

Autoria: Isabel M. Cruz Granados

Licencia: Uso educativo-no comercial.

Procedencia: Captura de pantalla del editor de cddigo NetBeans, propiedad Sun
Microsystems, bajo licencia GNU GPL v2.




Credenciales

(continuacion)
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Autoria: Isabel M. Cruz Granados
Licencia: Uso educativo-no comercial.
Procedencia: Dibujo realizado por la
autora

Autoria: Isabel M. Cruz Granados
Licencia: Uso educativo-no comercial.
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